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Vi ønsker Jer alle en 
glædelig Jul og et 

lykkebringende Nytår 
hilsen os på Fyn,  

Lev Assens, Middelfart og 
Nordfyn, Lev Odense, 

Lev Faaborg-Midtfyn og Ærø, 
Lev Kerteminde, Lev Nyborg og 

Lev Svendborg og Langeland
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Lev Svendborg/Langeland afholder generalforsamling

Generalforsamlinger 
i kredsene på Fyn

Lev Nyborg afholder generalforsamling

Mandag d. 2 februar 2026 kl. 18.00-20.00
på Grønnemoseværkstederne, Grønnemosevej 7, 5700 Svendborg

Dagsorden ifølge vedtægterne
1. Valg af dirigent og valg af referent
2. Bestyrelsens beretning
3. Regnskab
4. Behandling af indkomne forslag.
5. Generalforsamlingen vælger:
a. Kredsbestyrelsens øvrige medlemmer
b. Valg af suppleanter
c. Valg af revisor
6. Evt.

På bestyrelsens vegne
formand Frank Jensen

Torsdag den 5 februar 2026 kl.19.00
Café Danehof, Aktivitetshuset, Sprotoften 1, 5800 Nyborg

Dagsorden ifølge vedtægterne
1. Valg af dirigent og valg af referent
2. Bestyrelsens beretning
3. Regnskab
4. Behandling af indkomne forslag.
5. Generalforsamlingen vælger:
a. Kredsbestyrelsens øvrige medlemmer
b. Valg af suppleanter
c. Valg af revisor
6. Evt.

Vi håber mange af kredsens medlemmer vil møde op, så vi også kan 
få en god debat om hvad der sker i vores område. Alle er velkomne.
Lev Nyborg er vært ved kaffe og kage.
På bestyrelsens vegne
formand Ole Skovsbøll
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Lev Assens, Middelfart og Nordfyn afholder generalforsamling

Onsdag den 18. februar 2026 kl. 19.00 - 21.00
Værkstedet Pilevej, Pilevej 2, 5560 Årup

Dagsorden ifølge vedtægterne.

Pkt til dagsorden til nedenstående mail senest den 2. februar 2026.

Af hensyn til kaffe mm vil vi gerne have tilmelding. 
Du kan sende en SMS med antal deltagere til 6128 4979 eller 
mail til akselgaard16@gmail.com senest fredag den 16.februar 2026.

Med venlig hilsen
LEV Assens, Middelfart og Nordfyn
Formand Troels Krog, Grambovej 16, 5690 Tommerup. 
Tlf 61284979 
mail: akselgaard16@gmail.com

Lev Odense afholder generalforsamling

Mandag den. 23. Februar 2026, kl. 19.00 
på Rytterkasernen, 5000 Odense 

Dagsorden ifølge vedtægterne
1. Valg af Dirigent og valg af referent
2. Bestyrelsens beretning
3. Regnskab
4. Behandling af indkomne forslag.
5. Generalforsamlingen vælger:
a. Kredsbestyrelsens øvrige medlemmer
b. Valg af suppleanter
c. Valg af revisor
6. Evt.
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Sæt kryds i kalenderenSæt kryds i kalenderen
Vi holder Fest i Gislev Hallen Vi holder Fest i Gislev Hallen 

igen til næste år igen til næste år 
fredag d. 20 marts 2026fredag d. 20 marts 2026

Lev Faaborg-Midtfyn og Ærø

Lev Faaborg-Midtfyn og Ærø afholder generalforsamling

Torsdag den 26 februar 2026 kl.19.00
på Guldhøj, Floravej 11, 5750 Ringe

Dagsorden ifølge vedtægterne
1. Valg af dirigent og referant
2. Bestyrelsens beretning
3. Regnskab
4. Behandling af indkomne forslag
5. Valg til bestyrelsen
a. Kredsstyrelsens formand
b. Kredsstyrelsens øvrige medlemmer
c. Valg af suppleanter
d. Valg af revisor
6. Evt.

Kredsen er vært med kaffe og brød. 
På bestyrelsens vegne 
formand Ulla Stick.
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Lev Kerteminde

Den                  Festival ”Skæve”
En kæmpe succes med Den Skæve Festival.

250 betalende og i alt ca. 400 gæster i teltet 

var med til at skabe en vidunderlig dag.
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En solrig efterårstorsdag den 18. sep-
tember 2025 åbnede dørene ind til 
Nyborg Idrætscenter. Det var nemlig 
tid til årets event Sport & Samvær.

Igen i år havde Handicapcenter Fyn og 
Nyborg Kommune stablet et flot arran-
gement på benene, hvor ca. 180 borgere 
mødtes til en dag med fællesskab og 
venskabelig dyst i forskellige discipliner.

Der var pyntet flot op med hjælp fra 
borgere fra beskæftigelsestilbuddet 
Sajl og Aktivitets- og samværstilbuddet 
Nordlys.

Dagen blev skudt i gang med vel-
komsttale fra formand for Psykiatri- og 
Socialudvalget Mette Bossen Linnet. Her-
efter spillede borgerbandet Lydmuren 
hele salen op, og der blev danset, sunget 
med og spillet luftguitar i stor stil.

FGU-elever stod for disciplinen ærte-
posekast, og der blev heppet og hujet fra 
sidelinjen. Derudover kunne borgerne 
dyste i ringridning på kæphest, floorball 
og kegler. I dagens sidste disciplin bød en 
gruppe PAU studerende op til fællesdans 
til stor glæde for alle.

Dagen sluttede med pokaluddeling. 
Pokalerne blev overrakt af formand for 
Social- og Handicapudvalget i Nyborg 
Kommune Anja Kongsdal. Til stor begej-
string blev der fundet tre vindere i hver 
kategori: Dagens ven, Dagens fighter og 
Dagens Hepper. Botilbuddet Skovhuse 
vandt årets pokal for Årets Fane.

Handicapcenter Fyn er stolte af at 
kunne samle så mange borgere, med-
arbejdere, pårørende og ikke mindst 
frivillige til en festlig dag.

Sport & Samvær 2025Sport & Samvær 2025
Af Anne Runge, Udviklingskonsulent, 
Handicapcenter Fyn, HCF Udviklings-
teamet
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Valgmøde med politikere 
på STU i Broby

Eleverne på STU havde som en del 
af undervisningen udarbejdet nogle 
spørgsmål, som de 8 politikere hav-
de fået tilsendt.

Der var flere spørgsmål omkring formålet 
med at stemme og gider man stemme,.
Her blev svaret at demokratiet er vigtigt, 
så alle har mulighed for at komme med 
deres syn på tingene. Det betyder også 
frihed, så en person ikke kan bestemme 
over alle. Alle politikerne mente selvføl-
gelig, at man skal stemme når man er 
fyldt 18 år. Få stemmer kan gøre en stor 
forskel på om det enkelte parti eller per-
son kommer ind i byrådet, og så har man 
selvfølgelig også ret til at brokke sig.

Der blev spurgt ind til, hvad politik-
ken betød. Her blev det fremhævet, at 
borgerne og fællesskaberne er vigtige 
elementer i vores samfund. Man kan 
vælge en politiker, man kan ringe til og 
forelægge problemer eller ideer.

Der skal være mulighed for at hjælpe 
med sociale og mentale udfordringer.Der 
blev efterlyst fællesskaber for alle, da det 
kan være svært at komme i ungdoms-
klub og andre aktiviteter, der mangler 
busser, da mange ting er koncentreret 
i Faaborg og Ringe. Der er mulighed for, 
at ungdomsskolelederen kan komme ud 
på STU, hvor der måske kan komme ideer 
til oprettelse af klubber forskellige steder 
i kommunen. Pt. er der et tilbud i Millinge 
hver anden uge og Stjerneholdet i Gislev 
en gang om måneden i vinterhalvåret.

Der blev efterlyst noget mere bo-træ-
ning på STU. Hvor er der bosteder og 
boliger med støtte i kommunen?.

Kontanthjælpen er alt for lav. Det er 
blevet meget dyrt at handle de almin-
delige dagligvarer, og boligudgiften skal 
jo også betales.

Der blev efterlyst mere hjælp på støt-
testederne, man følger sig ikke set og 
hørt.

Der blev spurgt hvorfor valgløfterne 
ikke altid bliver til noget. Der skal være 
flertal i byrådet for, at man kan få sine 
ønsker gennemført, men det meste dre-
jer sig om, at samarbejde om tingene.

Stort ønske fra de handicappede, at 
FERIEPULJEN bliver genindført. Der er 
virkelig mange mennesker, der har haft 
glæde af denne. De kan mange gange 
ikke komme nogen steder uden at der er 
personale med, FERIEPULJEN dækkede 
ekstraudgiften til personale.

Alle politikerne fik udleveret LEVs han-
dicapløfte og blev opfordret til at skrive 
under på LEVs hjemmeside.

Der var som afslutning på arrange-
ment serveret valgpølser fra pølsevogn 
i gården.
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Over hele landet bygges der i øjeblikket 
botilbud for mennesker med forskellige 
former for handicaps. I Region Syddan-
mark og Region Midtjylland kan vi i flæng 
nævne Nordfyn, Odense, Randers, Odder 
og Horsens.

Handicapområdet, som under det 
specialiserede socialområde, er i store 
træk kommunernes ansvarsområde. 
Området har gennem en årrække været 
underfinansieret og økonomisk pres-
set og en stor del af dette skyldes øgede 
udgifter til boliger til mennesker med 
forskellige typer af handicaps. Uden at 
skære alle over en kam, ser det ud til at 
mange af disse botilbud stort set vil blive 
opbygget efter samme koncept som de 
nu nedlagte forsorgsinstitutioner. Det 
vil sige mange lejligheder beliggende 
langs lange gange.

Botilbuddene bygges ofte efter almen-
boligloven, og uden at lave en nærmere 
analyse, ser det ud til at de umiddelbare 
konsekvenser er, at boligerne bliver så 
dyre, at mennesker på førtidspension 
har svært ved at klare boligudgiften og 
at antallet af kvm. pr bolig i praksis ofte 
ender med at være under 50 selv om 
mange af disse mennesker har brug for 
plads til kørestol, lifte, gangstativer etc.

Lad os vende os mod de institutions-
lignende botilbud.

I den forbindelse er det værd at huske, 
at FN’s handicapkomite af flere omgan-
ge har kritiseret Danmark for at bygge 
institutionslignende botilbud, der bryder 
med handicapkonventionen. 

Sidst det skete var i sensommeren 
2024

Undersøgelser fra bl.a. England viser, 
at størrelsen af botilbud betyder noget 
for trivslen, og at deltagelse i menings-
fulde aktiviteter, adgang til aktiviteter 
i lokalsamfundet, valg og udfordrende 
adfærd også har stor indflydelse på trivs-
len (Bigby, C., & Beadle-Brown, J. 2018). 
Noget lignende går igen i den norske 
undersøgelse ”Utviklingshemmetes bo-
situasjon 2021”. Det ser altså ud til at jo 
større botilbud og jo mindre lokalt de er 
forankret, jo større er stressniveauet for 
både borgere og personale med de deraf 
både menneskelige og økonomiske ne-
gative følgevirkninger. VIVE, som er Det 
Nationale Analyse-og Forskningscenter 
for Velfærd, barsler i foråret 2026 barsler 
med en rapport, der undersøger hvad de 
fysiske rammer på botilbud i Danmark 
betyder i forhold til beboernes trivsel og 
deltagelse i samfundet omkring dem. 
Mon ikke den vil tegne det samme bil-
lede.

Lev Odense har sammen med teg-
nestuen Friis & Moltke gennem studie-
besøg, dialog, vidensdeling og analyse 
skitseret rammerne for den ideelle bolig 
og givet et bud på, hvordan boliger til 
mennesker med udviklingshandicap 
kunne udformes. I den forbindelse blev 
der afholdt en boligkonference i novem-
ber 2024 og udgivet en 32 siders stor 
pjece ”At bo alene sammen med andre”. 
Hvad var hovedpunkterne på konferen-
cen, og hvad er konklusionerne i pjecen?

Fremtidens botilbud skal integrere en 
lang række kvaliteter, der er at finde i an-
dre boligtypologier. Her skal mennesker 
med udviklingshandicap understøttes i, 
så vidt muligt, at mestre eget hverdagsliv 
og modtage den nødvendige støtte og 
omsorg i eget hjem. Ligeværd og selv-
stændighed er nogle af kerneværdierne i 
botilbuddet, og retten til privatliv skal re-
spekteres. Der bør være varierende bolig-
størrelser og -indretninger, så mennesker 
med forskellige handicap, både kognitive 
og fysiske, kan se sig selv i boligen. Botil-
buddet kan med fordel opdeles i mindre 
levefællesskaber for at skabe tryghed og 
nærhed. Her bør antallet af beboere i 
hvert levefællesskab holdes lavt, så stress 
niveauet ikke stiger for både beboere og 
personale i større enheder. Modsat bør 
levefællesskaberne ikke være for små, da 
erfaringer fra tidligere projekter viser, at 
fællesskaber med 6 beboere eller færre 
er mere skrøbelige. Skrøbeligheden op-
står i, at hvis der er mandefald i den lille 
gruppe, opløses fællesskabet og det kan 
være svært at genfinde for de beboere 
der ønsker samværet.

Afslutningsvis kan vi derfor understre-
ge, at en bolig på et bosted skal være 
præget af hjemlighed og ikke instituti-
onel kolde. Det skal være en bolig, som 
du og jeg vil bo i.

En bolig som du og jeg også ville 
bo i

Lev Odense
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Lev Svendborg og Langeland

Den 18. juni 2025 blev Eventfabrikken 
i Svendborg endnu engang fyldt med 
liv, latter og rytmer, da årets Handicap 
Festival løb af stablen. Med musik, dans 
og socialt samvær, som det gennemgå-
ende tema, blev dagen en hyldest til fæl-
lesskab og livsglæde – og en oplevelse, 
som både deltagere og pårørende sent 
vil glemme.

Et program med power og personlighed
Festivalen bød på et sprudlende pro-
gram, hvor både kendte og lokale nav-
ne satte gang i stemningen. Bjørn og 
Johnny leverede som altid en energisk 
optræden, og “En lille pose støj” sørgede 
for, at ingen kunne stå stille. Flere andre 
musikalske indslag og aktiviteter skabte 
en dag, hvor alle kunne finde noget at 
glæde sig over – uanset alder eller bag-
grund.

Samvær i centrum
Handicap Festivalen handler ikke kun 
om underholdning – det er en dag, hvor 
mennesker mødes, griner sammen og 
skaber nye minder. Eventfabrikken dan-
nede de perfekte rammer for en dag 
med plads til både fest og fordybelse, 
og det var tydeligt, at deltagerne nød 
hinandens selskab i fulde drag.

En dag der gør indtryk
Stemningen var personlig, varm og fest-
lig – præcis som festivalen selv. Der blev 
danset, sunget og krammet, og mange 
udtrykte glæde over at være en del af 
et arrangement, hvor alle følte sig vel-
kommen. Festivalen er et bevis på, at 
inklusion og glæde går hånd i hånd, og 
at musik og fællesskab kan bygge bro 
mellem mennesker.

Tak for en fantastisk dag
Eventfabrikken Svendborg skal have stor 
ros for, endnu engang, at skabe rammer-
ne for en uforglemmelig dag. Handicap 
Festivalen 2025 var en fest – og en på-
mindelse om, hvor vigtigt det er at fejre 
livet sammen.

Handicap Festivalen i Svendborg
En dag fyldt med musik, dans og fællesskab
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En dag med musik, fællesskab og glæde

Glad Festival

Den 4. september forvandledes 
Værkstedsgården i Rudkøbing til et 
festligt samlingspunkt, da GLAD FE-
STIVAL løb af stablen. Festivalen var 
skabt med hjertet – som en hyldest 
til fællesskab, livsglæde og inklusion 
– og henvendte sig særligt til men-
nesker med udviklingshæmning, der 
nød en dag ude med musik, sang 
og dans.

Et program fyldt med energi og varme.
GLAD FESTIVAL bød på et sprudlende 
program med både lokale og regiona-
le navne, der sikrede en dag fyldt med 
rytmer, smil og fællesskab:

•	 Superband sørgede for fest og farver 
med deres energiske optræden og 
brede repertoire.

•	 Skovhus & Friends bidrog med mu-
sikalsk nærvær og fællesskabstoner.

•	 Lars Love og Louise leverede char-
merende duetter og sange, der rørte 
hjertet.

•	 Svendborg Line Dancers bragte dan-
segulvet til live med koreograferet 
line dance og cowboystemning.

Mere end bare musik
GLAD FESTIVAL var ikke kun en mu-
sikbegivenhed – det var en dag, hvor 
mennesker mødtes, grinede, dansede 
og delte oplevelser. Festivalen skabte 
et trygt og inkluderende rum, hvor alle 
kunne være med, uanset baggrund eller 
forudsætninger.

GLAD FESTIVAL mindede om, at mu-
sik og dans kan bygge bro mellem men-
nesker – og at glæde smitter, når den 
deles. Det blev en uforglemmelig dag, 
hvor fællesskabet var i centrum.

Sponsorer: LEV Svendborg og Langeland, 
Fonden for Fynske Bank og Selund Musik 
– Festival Fonden.
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Bestyrelsesmedlem 
Kirsten Pedersen
Løkkehøjvej 4F, 1. tv.
5471 Søndersø
Tlf. 31 79 24 57
ibberman@godmail.dk

Formand
Troels Krog
Grambovej 16
5690 Tommerup
Tlf. 61 28 49 79
akselgaard16@gmail.com

Næstformand
Birgit Møller Jensen
Toftekær 8C
5471 Søndersø
Mobil 20 73 16 69
knudbirgit@outlook.dk

Bestyrelsesmedlem
Mogens Godballe
Rasmus Nielsensvej 34B 
Særslev, 5471 Søndersø
Tlf. 51 51 29 46
mogens@nordfyn.nu

Bestyrelsesmedlem
Ingrid Rasmussen
Bryggermarken 17
5620 Glamsbjerg
Mobil 23 21 87 54
ingrid-rasmussen@outlook.com

LEV ODENSE

Formand
Ib Poulsen
Englandsgade 12, 3tv
5000 Odense C
Mobil 53861402 
ib.poulsen@gmail.com

Ekstern kasserer
Pia Møller 
Englandsgade 12, 3tv
5000 Odense C
Tlf. 53 86 04 03
piamoller@gmail.com

Bestyrelsesmedlem
Poul Erik Petersen
Odensegyden 25
5270 Odense N
Tlf. 29 83 93 16 
pepet1954@gmail.com 

Bestyrelsesmedlem
Kirsten Bastholm 
Stærmosehuse 23, Skalbjerg
5492 Vissenbjerg
k.bastholm.c@gmail.com 

LEV ASSENS, MIDDELFART OG NORDFYN

Bestyrelsesliste



Fyn·ny t   | 27

Formand
Ole Skovsbøll
Odinsvej 1
5800 Nyborg
Tlf. 40 29 60 97
skovsboell@hotmail.com

Sekretær
Lisbeth Krogh Clausen
Harevænget 460
5800 Nyborg
Tlf. 30 26 78 17
karlec@skovparken.dk

Kasserer
Lilian Heidenreich
Egeparken 82
5800 Nyborg
Tlf. 28 60 85 46
tinasmor@privat.dk

Bestyrelsesmedlem 
Hanne Christensen 
Egevej 50
5800 Nyborg
Tlf. 22 26 58 70

LEV SVENDBORG OG LANGELAND

LEV NYBORG

Bestyrelsesliste

Formand
Frank Jensen
Tved Kirkevej 13
5700 Svendborg
Tlf. 23 70 10 18
edelberg@stofanet.dk

Næstformand
Ann Orloff Nielsen
Tlf. 23 61 44 27
Orloff100@gmail.com

Kasserer
Anni Møller Henriksen
Wandalsparken 9
5700 Svendborg
Tlf. 23 44 34 10
anni.henriksen@stofanet.dk

Bestyrelsesmedlem
Ann Gitte Tornhøj
Poppelvej 2
5932 Humble
Tlf. 21 61 07 32
agtornhoj@gmail.com 

Bestyrelsesmedlem
Herdis Jensen
Tved Kirkevej 13
5700 Svendborg
Tlf. 24 45 40 43
edelberg@stofanet.dk

Supplant
Kirsten Lennart
kirstenmlennart@gmail.com

Supplant
Susan Fisker Nielsen
Vikingmor5953@gmail.com

Revisor
Susan Sonne
Åbyvejen 18
5881 Skårup
Tlf. 20 86 58 18
susan-bloch@post.tele.dk
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LEV KERTEMINDE

Formand
Lone Kiilerich
Odensevej 717
5300 Kerteminde
Tlf. 51 21 81 84
lone.kiilerich@outlook.dk

Kasserer
Ulla Hansen
Manrelund 57
5370 Mesinge
Tlf. 30 24 26 52
mamrelund@outlook.com

Bestyrelsesmedlem
Jens Arne Hansen
Mamrelund 57, Viby
5370 Mesinge
Tlf. 20 44 53 18
jens.hansen@3f.dk

Bestyrelsesmedlem
Charlotte Lærke Rasmussen
Enghavevej 12
5290 Marslev
Tlf. 40 26 11 09
co.holev@live.dk

Bestyrelsesmedlem 
Bente Plauborg
Mesinge Mark 78
5370 Mesinge
Tlf. 27 20 12 79
benteplauborg@gmail.com

Suppleant
Susanne Larsen
Revlinge Bygade 54 A 
5300 Kerteminde
Tlf. 22 51 88 35
sus-jan@hotmail.com  

Revisor
Susanne Larsen
Andekæret 9
5300 Kerteminde
Tlf. 28 15 82 88
sla@city.dk

LEV FAABORG-MIDTFYN OG ÆRØ

Bestyrelsesliste

Bestyrelsesmedlem
Hanne Ishøj Olesen
Bygmestervej 9
5854 Gislev
Tlf. 29 44 34 57

Revisor
Lene Poulsen
Egeparken 35
5772 Kværndrup

Formand
Ulla Stick
Vantingevej 34 st. m.
5750 Ringe
Tlf. 22 36 71 87
ullastick@outlook.com

Kasserer
Irma Jakobsen
Elmevej 18B
5450 Otterup
Tlf. 23 26 57 61

Bestyrelsesmedlem
Erik Hansen
Svanningevej 26
5600 Fåborg
Tlf. 24 40 63 73

Bestyrelsesmedlem 
Susanne Jørgensen
Midtvejen 2
5960 Marstal
Tlf. 62 53 33 19
bs@knus.dk
– også kontaktperson på Ærø

Bestyrelsesmedlem 
Susan Stick
Præstevænget 30
5642 Millinge
Tlf. 29 84 43 70

Bestyrelsesmedlem
Erik Buch
Øster Møllevej 11
5600 Fåborg
Tlf. 23 46 96 46
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BLIV MEDLEM OG BIDRAG 
TIL AT FORSTÆRKE DET 
FRIVILLIGE ARBEJDE.

Indmeldelsesblanket

Lev
Thistedgade 10, 1. tv.
2630 Taastrup
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HUSK
PORTO

Medlemskontingent: sæt venligst X
    Enkeltmedlemskab	 350 kr.	
    Husstandsmedlemskab	 700 kr.

Betal først, når girokortet modtages.

Undertegnede ønsker at blive medlem af Lev Fyn

SKRIV VENLIGST MED BLOKBOGSTAVER:

Navn:

Adresse:

Postnummer: By:

Telefon: E-mail:

Samlevers navn (husstandsmedlemskab):

Samlevers telefon:	 E-mail:

Lev er en interesseorganisationen, der siden 1952 har arbejdet for at forbedre
vilkårene for mennesker med udviklingshandicap.

Lev · Thistedgade 10, 1. tv. · 2630 Taastrup
Tlf. 3635 9696 · Fax 3635 9697 · E-mail: Lev@lev.dk · www.lev.dk

Meld dig ind
i Lev her:

Autoriseret Isolatør

ØSTJYLLAND

Autoriseret Isolatør

EN DEL AF ISOLERING DANMARK
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EN DEL AF ISOLERING DANMARK
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